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P [T&pxrIvYK 0€ EWTEPIKO YWPO
|Y}\1Ké ||AvoEs{6wTo/ AvBpakoidyo yaAvpa

|Ap19uéq MovTéAov.
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|Méy860c ||117*220*157,6 €K. T) IPOTAPHOOPEDO.
|Xp(1)u(x ||Sliver, Mabpo, Aevkd 1) IPOTAPHOOHEDO.
IN.W/G.W 192,7 x126/101,97 kA&

|Aamouépelsc; nonKemp{UuaToq”l Tet/TIepttOAypa pe @uoaAidec/XapToKIBWTIO

|prnT1KéTnT(x

||6 mobnAaTa

|EH1(p(Xl)€1(XKf] enefepyaoia

||1“(x)\[3av10uévo/ EmraAvyn movdpag

|Egappoyn

||unod6p10( oybdpa modnAdtov 6HuAod opd@ov

|As{yu(x YpOVoL

||7-12 NUEPEC

AentopéprLec:




Atao@aAion
[Mowdtnracg

|* Eykekpipévo ISO

|* 1 ypovo eyybnon

* AvOeKTIKO 071 OKOLPLA: 3-5 ypovia yia mpoidvta pe Pagt movdpag kat 10-15
Ypovia yia yaABaviopéva mpoidvta.

|* Ztabepéc mapayyehieg yia ayopd Boperag Auepikng, Evpwnng kot Avotpadiac.




FAQ:

1. Mnopeite va EKTLIIWOETE TO AOYOTLIIO PG T TPOTOVTA;

-Nat euotkd. AnA®¢ 6woTte pog T kG ToL A0YOTLIIOD 0NG KOl MEITE PAC TIG AIMIALTACELC OAC, TO
AoyoTtumd oac Ba epgaviCetal Téhela og aLTO.

2.Mmopodpue va @Tid€ovpe To 61K6 pag oyedlo 0T ovoKELATIQ;

-2{yovpa, 01 EPLOTATEPOL QIO TOVG MEAKTEG PG YPNOIOIOL00D TIC CVOKEVACIEG IOV £YoLD oyeblooTel
Ao Tov £aLTH TOLC.

3.Av pmopolpe va KAvovpe KATIola aAAayn) 0T IPOiOVTA OOC;

- H mpooappoyn elvat evpdéodektn! Elpaote ot evuydplotn 6Eon va ocag Bonbnoovpe va BEATIWOETE TA
IpoidVTa Kal O IPooTATEDOOVIE TO OYEDOL0 TOG.

4. TTowog eivat o ypovog mapadoong;

-Kavovikd 7 epydoijeg nuépeg yia 6etypa, 30 epydotipeg nuéPEC yra Po1Kn TopPaywyn.



